

No.9/2018 年 10 月，科隆

2018 年科隆国际摩托车、滑板车及电动自行车博览会：超高的参与度和令人惊叹的体验

"customized 定制车"专区客流量迅速增长。

21 岁以下的观众增长了 50%。

在整整六天里，包括媒体开放日和观众开放日在内，科隆市充满了轰鸣的引擎声。在2018年科隆国际摩托车、滑板车及电动自行车博览会中，国际行业的贸易者、自行车爱好者以及大量双轮爱好者穿梭于不同展馆，体验了别开生面的摩托车世界：一览无余的制造商、精彩的特别节目、以及与专业人士共同参与特别活动计划的机会。这些都为科隆国际摩托车、滑板车及电动自行车博览会带来了强大的吸引力。据统计有将近100个国家的约220,000名摩托车爱好者相聚科隆，观看来自40个国家的1,041家参展商的精彩展示。科隆国际展览有限公司总裁兼首席执行官格拉德·博森 (Gerald Böse) 表示：“行业的重大参与者表明，科隆国际摩托车、滑板车及电动自行车博览会在两轮车领域发挥着关键作用，这比强烈的观众吸引力更为重要。”这一点在北极星副总裁/总经理格兰特·贝斯特尔 (Grant Bester) 的分析中得到证实：“在印度摩托车的历史上，我们从未在美国以外的地方参展过。参与2018年科隆国际摩托车、滑板车及电动自行车博览会是非常明智的决定，这里极具国际化，对扩展国际市场很有帮助，而德国对印度来说也是极其重要的市场。我们从国际采购官员和记者那里得到了很好的回应，这让我们对走向世界很有信心。”

2018年科隆国际摩托车、滑板车及电动自行车博览会吸引了来自近100个国家的约220,000名采购人员和摩托车爱好者前往莱茵河上的贸易展览城市。其中包括来自德国和其他地区的大量专业观众。科隆国际摩托车、滑板车及电动自行车博览会在贸易方面强大的吸引力再次凸显了其作为全球商业平台的地位。

“德国是欧洲市场未来发展的晴雨表，科隆国际摩托车、滑板车及电动自行车博览会



INTERMOT 2018

国际摩托车、滑板车及电动自行车博览会

www.intermot.cn

联系人

周伊婷

电话

+ 86 10 6590 - 7766-738

传真

+ 86 10 6590 - 6139

电子邮件

catarina.zhou@koelnmesse.cn

科隆展览中国有限公司
北京东三环北路 8 号
亮马河大厦 2 座 0906 室
100004

电话:+ 86 10 6590 7766

传真:+ 86 10 6590 6139

info@koelnmesse.cn

www.koelnmesse.cn

作为不可或缺的市场发挥着至关重要的作用。”德国摩托车工业协会(IVM)总经理莱纳·布伦迪克(Reiner Brendicke)说。科隆国际展览有限公司首席运营官卡塔琳娜·克里斯蒂娜·哈玛(Katharina C. Hamma)表示：“除了行业参与者之外，摩托车爱好者也选择了在德国举办摩托车国际骑行活动。德国是欧洲领先的摩托车市场，人们希望看到新车型的首映，而不仅仅是在报纸上了解信息，众多活动的举办为人们带来更多接触摩托车行业的机会。令人惊喜的是21岁以下的年轻观众大幅增加50%，这一数据足以证明科隆国际摩托车、滑板车及电动自行车博览会的新鲜活力。”

两年前“customized 定制车”专区已成功融入主赛事，如今又在 10.1 号馆举办了规模更大，更国际化的展示。除了国际领先的制造商，“展中展”的形式同样吸引了来自世界各地知名的定制引领者、经销商，以及在科隆首次亮相的新企业和配件供应商。在与社区联合举办的周边活动中，如：带有专业定制演示的车库区域、为活动专门设置的理发店、纹身工作室等，到处都充斥着浓重的定制气息。AMD 世界定制车锦标赛再次成为众多惊艳中的亮点，该赛事每两年举办一次，今年共有 107 辆定制车参赛，再次创下记录。

电动车制造商对他们在展会上的亮相以及 INTERMOT E-MOTION 的重组表示非常满意。电动摩托车和电动滑板车的供应商第一次在 7 号展厅展示了他们的新产品——汽油驱动的同类产品。随着对这一理念的深度解析，展出电动助力车和电动自行车的参展商在 8 号馆获得了新的展位。

除了以往的展示区，今年特别为女骑手打造了Ladies@intermot，这一专区受到观众的一致好评，并吸引了众多感兴趣的女性参观展会。在这里我们可以看到专门为女性设计的摩托车和服装，还可以了解目前为女性摩托车爱好者提供的产品和服务，包括：旅游、安全、技术、运动等。截止闭幕式当天，参加2018年科隆国际摩托车、滑板车及电动自行车博览会的女性摩托车爱好者的比例从18%上升至22%。

科隆国际摩托车、滑板车及电动自行车博览会的特别节目充满了多样性和刺激性。展会期间INTERMOT的众多赛道吸引了大量观众——儿童赛道、新手赛道、专业赛道，以及电动摩托车、电动自行车的试车道等。

在科隆国际摩托车、滑板车及电动自行车博览会举行的第一届欧洲特技锦标赛决赛中，专业人士参加了杂技表演和摩托车表演，精彩绝伦的节目让观众十分着迷。

展会开幕当天，首次在科隆大教堂举行了教堂礼拜仪式，该活动由 MOGO 汉堡团队组织。仪式过后，由 400 名车手组成的车队穿越城市前往科隆，景象十分壮观。

2018 年科隆国际摩托车、滑板车及电动自行车博览会相关数据：

共有来自 40 个国家的 1041 家参展商参加了 2018 年科隆国际摩托车、滑板车及电动自行车博览会，其中海外参展商占总体的 66%。截止闭幕式当天，约有 220,000 名采购商和观众参观了本届展会。专业观众比例约为 24%，海外观众约为 35%。本届展会启用了约 18 万平方米的室内展览空间，相关配套活动所占用面积达 68,000 平方米。

如需获取更多信息，请访问：www.intermot-cologne.com。

致编者：

登陆 www.intermot-cologne.com，即可在“媒体中心 (Press) ”的图像数据库中浏览国际摩托车、滑板车及电动自行车展览会的相关图片。欲了解更多媒体信息，请访问 www.intermot.de/presseinformationen。如果您转载了本文，请向我方寄送一份样本。